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Białystok, 06.07.2023 r.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa urządzeń z podziałem na 9 części
Nr sprawy: AZP.25.1.43.2023
WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

I. Zamawiający informuje, że w postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ. 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwaną dalej: ustawą Pzp, Zamawiający publikuje treść zapytań i udziela następujących wyjaśnień:

Część nr 1: Termocykler (Typ A) - 1 szt.

Pytanie nr 1: Dotyczy załącznik 2, wymagania ogólne, ustęp 3  – część 1

Zamawiający zapisał:

„Sprzęt dopuszczony do obrotu na terytorium RP, posiadający wszelkie wymagane przez przepisy prawa świadectwa, atesty, deklaracje, itp. oraz spełniający wszelkie wymogi w zakresie norm bezpieczeństwa obsługi. Wykonawca zobowiązuje się do przedstawienia Zamawiającemu, na każde żądanie, dokumentów potwierdzających spełnienie w/w wymogów.“

Prosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Sprzęt dopuszczony do obrotu na terytorium RP (o ile wymóg ten dotyczy), posiadający wszelkie wymagane przez przepisy prawa świadectwa, atesty, deklaracje, itp. oraz spełniający wszelkie wymogi w zakresie norm bezpieczeństwa obsługi. Wykonawca zobowiązuje się do przedstawienia Zamawiającemu, na każde żądanie, dokumentów potwierdzających spełnienie w/w wymogów.“

Prośbę swoją motywujemy tym, iż przedmiotem postępowania jest dostawa i instalacja sprzętu służącego do badań naukowych. Prawo nie nakłada obowiązku posiadania dopuszczenia do obrotu na terytorium RP na produkty służące do badań naukowych.

Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający wymaga jedynie dokumentów wymaganych przez przepisy prawa.

Pytanie nr 2: Dotyczy Załącznik nr 5 do SWZ, ustęp 1, punkt  11 – część 1 

Zamawiający zapisał:

„Naprawa, tj. usunięcie wad lub usterek przedmiotu zamówienia zakończy się w terminie maksimum do 3 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy.”

Prosimy o korektę w/w zapisów tak by brzmiały:

„ Naprawa, tj. usunięcie wad lub usterek przedmiotu zamówienia zakończy się w terminie maksimum do 18 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy,”

Producent którego reprezentujemy oferuje naprawy w ciągu 21 dni kalendarzowych w ramach gwarancji.  Czas naprawy zapisany przez Zamawiającego jest typowy w odniesieniu do aparatury medycznej. Przedmiotem postępowania w części 1 jest aparatura służąca do badań naukowych. Jedną z różnic pomiędzy sprzętem medycznym jest czas naprawy ale także i cena. Sprzęt służący do badań naukowych jest dużo tańszy niż  aparatura medyczna.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na korektę zapisów.
Pytanie nr 3: Dotyczy Załącznik nr 5 do SWZ, ustęp 1, punkt 17 – część 1 

Zamawiający zapisał w części Warunki gwarancji i rękojmi

„Wykonawca umowy zapewni dostęp do części zamiennych i serwis przez co najmniej 8 lat od daty protokołu odbioru“

Wnioskujemy o zmianę zapisu na:

„Wykonawca umowy zapewni dostęp do części zamiennych i serwis przez co najmniej 5 lat od daty protokołu odbioru“

Prośbę naszą motywujemy tym, iż producent którego reprezentujemy gwarantuje dostępność do części zamiennych przez 5 lat. Dziedzina nauki w której to wykorzystywany jest sprzęt wymieniony w części 1 jest dziedziną niezwykle szybko się rozwijającą. Postęp techniczny dotyczący aparatury następuje praktycznie z „dnia na dzień“.  Z dużą dozą prawdopodobieństwa można więc założyć, że po upływie 5 lat zakupiony sprzęt będzie już przestarzały i nieaktualny.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na korektę zapisów.

Pytanie nr 4: Dotyczy wzoru umowy, §2, ustęp 2 – część 1 

Zamawiający zapisał:

„Z chwilą podpisania bezusterkowego protokołu odbioru przez końcowego Użytkownika, na Zamawiającego przechodzi ryzyko przypadkowej utraty lub uszkodzenia przedmiotu umowy.“

Prosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Z chwilą podpisania bezusterkowego protokołu odbioru dostawy przez końcowego Użytkownika, na Zamawiającego przechodzi ryzyko przypadkowej utraty lub uszkodzenia przedmiotu umowy.“

Wykonawca nie może brać ryzyka uszkodzenia lub utraty dostawy która znajduje się w gestii Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Przedmiotem zamówienia jest: dostawa wraz z rozładunkiem, wniesieniem, zainstalowaniem, uruchomieniem oraz dostarczeniem instrukcji stanowiskowej wraz z jej wdrożeniem do Centrum Badań Klinicznych (Laboratorium Genomiki) Uniwersytetu Medycznego w Białymstoku. Po spełnieniu powyższych wymagań, Zamawiający dokona odbioru przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 5: Dotyczy Załącznik nr 2 do SWZ

Zamawiający napisał:

„Wyposażenie dodatkowe: osłona skraplacza w części chłodziarki”. 

Prosimy o wykreślenie tego punktu. Urządzenia o których mowa w postępowaniu, część 1, nie posiadają chłodziarki.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na korektę zapisów.
Część nr 7: Wytwornica lodu – 1 szt.
Pytanie nr 1: Prosimy o dopuszczenie wytwornicy lodu o szerokości zewnętrznej 592 mm. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający nie dopuszcza, ze względu na ograniczoną przestrzeń. Użytkownik dopuszcza urządzenie o szerokości zewnętrznej nie większej niż 550 mm.

Pytanie nr 2: Prosimy o dopuszczenie wytwornicy lodu o wydajności produkcji 80 kg/24h.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający nie dopuszcza, ze względu na niską wydajność. Użytkownik dopuszcza urządzenie o wydajności nie mniejszej niż 90 kg/dobę, co zapewniłoby potrzeby Zamawiającego.       
Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na wytwornice lodu o wymiarach 59,2 x

62,2 x 97,7/ z nóżkami 107,8 cm (szer x gł x wys)?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający nie dopuszcza, ze względu na ograniczoną przestrzeń. Użytkownik dopuszcza urządzenie o wymiarach zewnętrznych nie większych niż 550 x 700 x 1000 mm (szer. x gł. x wys.).

II. Zgodnie z art. 137 ust. 1  ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SWZ j.n.:

1) W zakresie Części nr 1: 

a) w załączniku nr 2 do SWZ, w ust. 1. WYMAGANIA TECHNICZNE, UŻYTKOWE i FUNKCJONALNE skreśla się pkt 21

- w załączeniu Załącznik nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – CZEŚĆ NR 1 (modyfikacja nr 1),
b) w załączniku nr 5 do SWZ, w ust. 1. WARUNKI GWARANCJI, RĘKOJMI I SERWISU GWARANCYJNEGO zmienia się treść pkt 11) i pkt 17) 
- w załączeniu Załącznik nr 5 do SWZ WARUNKI GWARANCJI, RĘKOJMI I SERWISU GWARANCYJNEGO – CZĘŚĆ NR 1 (modyfikacja nr 1).  

2) Zmienia się treść formularza ofertowego 
- w załączeniu Załącznik nr 1 do SWZ – formularz ofertowy (modyfikacja nr 1)

3) W Części XI SWZ ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca składający ofertę jest nią związany nie dłużej niż 90 dni od dnia upływu  terminu składania ofert, tj. do dnia 23.10.2023 r.
4) W Części XIV SWZ ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 26.07.2023 r., do godz. 09:00.

5) W Części XV SWZ ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.07.2023 r. o godz. 09:10.

III. Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla Wykonawców i dla Zamawiającego.

IV. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.

V. Jednocześnie Zamawiający zmienia odpowiednio treść ogłoszenia o zamówieniu.

W imieniu Zamawiającego
Prorektor ds. Klinicznych i Szkolenia Zawodowego UMB 
………….................................

prof. dr hab. Janusz Dzięcioł 
/podpis na oryginale/

Załączniki: 
1) Załącznik nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – CZEŚĆ NR 1 (modyfikacja nr 1), Załącznik nr 5 do SWZ WARUNKI GWARANCJI, RĘKOJMI I SERWISU GWARANCYJNEGO – CZĘŚĆ 
NR 1 (modyfikacja nr 1)
2) Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz ofertowy (modyfikacja nr 1)
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